

# 两个月，我们为200个孩子圆梦

在各方爱心人士与企业参与下，所有孩子的心愿礼物都被认领完毕



28日，在爱心企业和社会人士的帮助下，近两百个孩子的新年心愿礼物全被认领。本报记者 吕奇 摄

本报1月28日讯(记者 孙淑玉 实习生 王勇) 临近春节，本报发起“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动联合各地爱心企业、公益组织和爱心人士，为贫困家庭的孩子实现新年心愿。活动推出后，受到热心人士的强烈响应，近两月时间已为近200名孩子实现了新年心愿。

守望困顿，不少孩子的心愿简单而朴实，他们只想要一穿过年新衣、心存孝根，部分孩子的心愿是给操劳的父母买件礼物。没有更多奢望，还有部分孩子只想添点学习用品，更好

地学习。

这些朴实的小礼物，对我们而言再简单不过，但对收到礼物的孩子而言却是难得的惊喜。孩子们的小小心愿打动了很多人，不少热心人连年连续认孩子的心愿礼物，陆续还有爱心企业包圆认领心愿。

去年和同事一块认领了5个孩子的心愿礼物，莱州热心人孙成霞今年又和朋友一起帮5个孩子实现了心愿。远在沈阳的好心人刘秀兰、陈俊云、徐瑰三位好心人也通过在烟的朋友捐出善款，帮孩子买到了新年礼物。

部分热心人在自己认礼物之外，还号召朋友帮忙。从本报官方微信和朋友圈得知了孩子们的新年心愿后，烟台的车女士和朋友一起认了近10个孩子的新年心愿。从小受过家境贫寒的苦，远在济南的贾先生也捐出5000元善款委托义工帮忙购置礼物。

爱心延续，热心企业也争相抢购孩子的心愿礼物。永旺烟台购物中心(佳世客)，中建二局烟台开发区、芝罘区万达项目部，烟台市汇通燃气发展有限公司等企业包圆认领孩子们的心愿礼物。开发区一家爱

心企业更是连续三年捐款，为孩子们的心愿礼物“兜底”。

爱的接力层层传递，通过快递将礼物寄到各县市后，鼎丰助学龙口、莱州、莱阳分队，扬帆助学招远、莱阳分队、栖霞爱的传递协会等处义工也纷纷行动，分赴各村给孩子们送去礼物。

截至28日晚，参与本次活动的所有近200个孩子的心愿礼物都被认领完毕，龙口、莱州、莱阳大部分礼物也已送到孩子手中。近期，栖霞、莱阳、招远等地义工还将加快送礼物的进度，确保孩子在春节前收到礼物。

连续三年  
帮孩子实现心愿  
低调爱心企业从不留名

本报1月28日讯(记者 孙淑玉 实习生 王勇) 连续三年每年都默默捐款为孩子们实现新年心愿，但开发区这家爱心企业从不留名，只称愿意给孩子送去实在的帮助。

“钱花到实处就行，给孩子买点确实需要的东西。”看到本报“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动后，开发区一家企业的负责人杨先生致电本报称愿捐出6000元善款，为孩子们实现新年心愿。

杨先生说，除认捐孩子心愿外还可根据家庭情况将善款作为“压岁钱”发给有需要的孩子，让孩子们都能过个好年，但低调的杨先生坚持不肯留下企业的名字。

这已经是杨先生所在的企业第三年为孩子实现新年心愿，此前两年这家爱心企业每年都捐出1万元现金为孩子们实现新年心愿。

## 2016新年心愿 爱心企业榜单

连续三年帮忙的开发区爱心企业  
永旺烟台购物中心(佳世客)  
人民通惠商城烟台莱山一店  
中建二局烟台开发区万达项目部

中建二局烟台芝罘区万达项目部  
烟台市汇通燃气发展有限公司  
山东黑尚莓生物技术发展股份有限公司

# 多年之后，与周蕙再“约定”

5月10日，周蕙将来烟台大剧院献唱

通讯员 马晓斐 本报记者 孔雨童

歌手周蕙迄今出道已17年。多年前，她的那首脍炙人口的《约定》成为流行音乐史上的不败经典，也让她歌声中的独特感染力深植人心。其后，虽然连续几张专辑都大获好评，甚至被媒体列为“四小天后”之一，但随之而来的合约纠纷等难关与波折，却也让她沉寂一段时日。近年来，华人地区千千万万歌迷想念着她的歌声，许多人依旧透过她的经典歌曲得到抚慰。

5月10日，烟台大剧院特邀周蕙与歌迷相约烟台，用蕙儿甜美的歌声，为烟台大剧院话剧艺术节收官。

## 除了甜美情歌，还有酷味儿的摇滚

1月16日，台湾歌手周蕙“Where's love”音乐会于上海浅水湾文化艺术中心举行，开票仅11天门票便全部售罄。而未买到门票的歌迷们也纷纷留言要求加卖和加场。很多歌迷在网上留言：多年不与周蕙歌声的“约定”。

2013年，周蕙首次在内地举办个人音乐会。时隔3年，而以上海为起点，在内地再次浪漫开启情歌新篇章。2016年，周蕙再次开启内地巡演模式，用空灵清澈的嗓音，朴实无华的风格，全新思考演绎爱的行迹，用轻柔治愈的嗓音传递思

念微苦中的回甘。有媒体曾称赞她的声音融合了“王菲的率性自然，许美静的恬静温柔，范晓萱的甜美慧萃，许茹芸的纯净美好。”而周蕙曾在接受媒体采访时表示很少人知道她喜欢摇滚和一些另类的特别曲风，所以



## “抒情女王”首次挑战古装剧歌曲，广受好评

近期，周蕙颠覆了“抒情女王”的形象首次挑战古装剧歌曲，为湖南卫视热播的古装武侠电视剧《秦时明月》倾力献唱片尾曲《当归》，铁骨侠气与细腻柔情兼具的演唱实力获得了听众的一致好评。本次演出周

蕙也将把《当归》现场献给港城观众，“抒情女王”如何展现铁骨柔情的一面，让我们拭目以待。

而为了给支持自己的粉丝们带来更多的惊喜，鲜少参加真人秀节目的周蕙也惊艳亮相

全新音乐模唱类节目《隐藏的歌手》，不仅接受了模唱选手的挑战，还与她们共同演绎经典为观众带来了愉悦耳朵的音乐盛宴。

冬天过后，周蕙将给港城的春天再添一丝温柔，阔

别舞台许久的她将破茧而来，近距离向港城观众讲述她心中纯净的爱情。演出即将开票，微信关注“烟台大剧院”第一时间获知开票及优惠信息。票务咨询：6605566、6608899。